

JTS深化跨域美感教育 在地文化vs. 國際視野完美契合

#雅加達臺灣學校 #華語文 #印尼民族英雄日 #JTS深化跨域美感教育 #在地文化vs. 國際視野完美契合

雅加達臺灣學校

活動時間：2026-01-12

雅加達臺灣學校(Jakarta Taipei School)於2026年1月12日至15日，邀請國立臺灣藝術大學李其昌教授，及國立臺中教育大學莊敏仁教授蒞臨指導，實地了解校內推動跨領域美感教育計畫的執行情形與教學成果。此次交流不僅展現雅臺校在課程創新與國際教育上的深耕努力，也為未來美感教育的發展奠定更穩固的基礎。

雅臺校於前1學年度即參與了臺灣教育部的跨領域美感教育計畫，便以卓越的課程設計與教學成效，獲評為績優學校。今年第2次參與，學校持續深化課程內涵，並特別邀請2位教授親臨指導，提供專業建議，確保計畫推動方向與實務教學相互呼應。

活動期間，由本校李中二主任向2位教授進行專題簡報，說明學校在跨域美感教育上的整體規劃與執行進展。李教授與莊教授均肯定雅臺校，能掌握學校國際化定位及印尼在地文化特色，發展出兼具自身價值與教育意義的課程架構。教授們指出，學校透過藝術、語言與文化調查的結合，從海洋文化與南島族群視角出發，成功拉近東南亞與太平洋各國之間的文化連結，展現高度的跨域思維。

在課程實踐上，學校不僅引導學生深入體會印尼在地藝術之美，也進一步將傳統藝術推向國際舞臺。學生曾於雙十國慶酒會中進行演出，於眾多外賓面前展現印尼傳統樂器的獨特魅力，充分體現跨文化交流的教育價值。

2位教授亦入班觀察音樂課與藝術課的實際教學情形，對學生專注練習印尼傳統音樂演奏的表現感到新鮮且印象深刻，並對學生自然流露的學習熱情給予高度肯定。此外，教授們也陪同G4學生前往雅加達紡織博物館(Museum Tekstil)，親身體驗印尼傳統蠟染工藝，讓學生在實作中深化對文化藝術的理解。

透過此次交流與指導，雅臺校再次展現跨領域美感教育的豐碩成果，未來也將持續結合國際視野與在地文化，培養學生兼具美感素養與全球視野的核心能力。

2026/1/23 下午 02:34:08

JTS深化跨域美感教育 在地文化vs. 國際視野完美契合

#雅加達臺灣學校 #華語文 #印尼民族英雄日 #JTS深化跨域美感教育 #在地文化vs. 國際視野完美契合

雅加達臺灣學校

活動時間：2026-01-12



莊敏仁教授與學生互動

2026/1/23 下午 02:34:08

JTS深化跨域美感教育 在地文化vs. 國際視野完美契合

#雅加達臺灣學校 #華語文 #印尼民族英雄日 #JTS深化跨域美感教育 #在地文化vs. 國際視野完美契合

雅加達臺灣學校

活動時間：2026-01-12



莊敏仁教授與張校長、音樂教師Mr. Ben交換藝術教學心得

2026/1/23 下午 02:34:08

JTS深化跨域美感教育 在地文化vs. 國際視野完美契合

#雅加達臺灣學校 #華語文 #印尼民族英雄日 #JTS深化跨域美感教育 #在地文化vs. 國際視野完美契合

雅加達臺灣學校

活動時間：2026-01-12



臺灣藝術大學李其昌教授及臺中教育大學莊敏仁教授來校指導本校藝術教學由校長張晉福親自接待

2026/1/23 下午 02:34:08

JTS深化跨域美感教育 在地文化vs. 國際視野完美契合

#雅加達臺灣學校 #華語文 #印尼民族英雄日 #JTS深化跨域美感教育 #在地文化vs. 國際視野完美契合

雅加達臺灣學校

活動時間：2026-01-12



臺藝大教授李其昌欣賞學生藝術作品由藝術教師Mr. Irpan介紹

2026/1/23 下午 02:34:08

JTS深化跨域美感教育 在地文化vs. 國際視野完美契合

#雅加達臺灣學校 #華語文 #印尼民族英雄日 #JTS深化跨域美感教育 #在地文化vs. 國際視野完美契合

雅加達臺灣學校

活動時間：2026-01-12



左起張晉福、譚自強、莊敏仁、洪振榮、李其昌、宋培民合影



臺灣藝術大學李其昌教授來校指導，與校長張晉福交換禮物